
Meget Uenig Uenig Enige Meget Enige

Vi var tilfreds med ventetiden 2 6 40 50 98

Vi var tilfreds med maden 2 1 36 59 98

Prisniveauet var tilfredsstillende 1 2 46 49 98

Serviceniveauet var tilfredsstillende 0 3 36 59 98
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Meget Uenig Uenig Enige Meget Enige

h(x) h(x) h(x) h(x) sum

Vi var tilfreds med ventetiden 2,04 6,12 40,82 51,02 100

Vi var tilfreds med maden 2,04 1,02 36,73 60,20 100

Prisniveauet var tilfredsstillende 1,02 2,04 46,94 50,00 100

Serviceniveauet var tilfredsstillende 0,00 3,06 36,73 60,20 100

Ja Nej Ingen oplysning

Bor du på Center ? 69,00 22 7 98,00

Anbefalder du restauranten til andre 90,00 5 3 98,00
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h(x) h(x) h(x)

Hyppighed bor på center 70,41 22,45 7,14 100,00

Hyppighed anbefalder du ? 91,84 5,10 3,06 100,00

Anbefalder du restauranten ?

1 2 3

1 Ja
2 Nej 
3 Ved ikke


